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So Compact ,  So Strong

• Space saving • Best Technology
• High Performance • Hygiene • Versatility
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Dati tecnici / Technical data / Données techniques / Datos técnicos EASYFORM N (VG)

Fascia film formatura
Bottom web film width
Laize film à thermoformer
Ancho film formado

280 - 320 - 360 mm con formati universali, oppure con formati personalizzabili fino a 360 mm
280 - 320 - 360 mm universal format, or customized up to 360 mm  
280 - 320 - 360 mm format universel, ou personnalisés à 360 mm 

280 - 320 - 360 mm formatos universales, o bien con formatos personalizables hasta 360 mm

Passo
Index
Pas
Paso

200 - 230 - 260 - 300 mm con formati universali oppure personalizzabile fino a 300 mm
200 - 230 - 260 - 300 mm universal format or customised up to 300 mm
200 - 230 - 260 - 300 mm format universel, ou personnalisés à 300 mm

200 - 230 - 260 - 300 mm con formatos universales o bien personalizable hasta 300 mm

Altezza massima contenitori / Max. depth of containers
Hauteur maxi barquettes / Altura max. envases 100 mm

Max. diametro bobine / Max. dimensions of reel
Diam maxi de la bobine / Diám. máx. bobinas

Formatura / Bottom web / Thermoformage / Formado
400 mm

Saldatura / Top web / Scellage / Sellado
250 mm

Capacità produttiva / Output
Capacité de production capacity / Capacidad productiva

fino a 16 (10) cicli/min - up to 16 (10) cycles/min
jusqu’à 16 (10) cycles/min - hasta 16 (10) ciclos/min

Formati universali disponibili / Available sizes
Formats disponibles / Formatos universales disponibles

Le macchine possono essere ordinate con formati personalizzabili fino a passo max 300 mm e fascia 360 mm.
The machines can be ordered in custom sizes up to max 300 mm and 360 mm range.
Les machines peuvent être commandées dans les tailles personnalisées jusqu’à max 300 mm et 360 mm.
La máquina puede fabricarse con formatos personalizables hasta un paso máx. 300 mm y ancho 360 mm.

Ci riserviamo il diritto di migliorare il ns. macchinario senza avviso / We reserve the rights to technically improve our equipment without notice / Dans le cadre d’amelioration techniques, nous nous 
réservons le droit d’apporter toute modification que nous jugerions necessaire, sans avertissement au préalable / Nos reservamos el derecho de mejorar tècnicamente nuestra maquinaria sin previo aviso.

VIGEVANO - ITALY

Easyform

I.L.P.R.A. SpA
27029 Vigevano (PV) Italy • C.so Pavia, 30
Tel. +39 (0) 381 9071 r.a. - Fax +39 (0) 0381 88245
E-mail: info@ilpra.com • www.ilpra.com
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Versione macchina per film rigido. Machine with version for rigid film.
Machine avec version film rigide. Versión máquina para film rígido.

Ginocchiera ad azionamento elettrico. Mould lifting by electrical knee lever system.
Mouvement du moule à genouillère électriques. Tijera mediante accionamiento eléctrico.

The Formpack Easyform is the most compact thermoforming ILPRA machine and it is designed for small and 
medium sized productions in food, industrial and medical sectors.
Uses Less Space:
Easyform mantains the highly robust and reliable design concept but is also very compact - only 3 mt long. It 
is therefore is suitable for little working spaces.
Technology:
It is also available in  a mechanical version, an innovative ILPRA technology based on electrome-
chanical motion of working stations by means of brushless motors. It offers low energy consumption and an 
overall better machine capacity.
User Friendly:
Easy to install, use and clean. Size changes are quick and safe, even for unskilled staff. This makes the machine 
suitable for customers in their first experience in automatic packaging.
Versatility:
The machine can thermoform both flexible and rigid materials. It is available in two versions: tray lidding only 
or with a modified atmosphere packaging capability.
Thanks to the constant attention of our customer’s needs, ILPRA offers the same machine model with an 
extended loading area if needed.
Hygiene:
Thanks to the stainless steel the machine is entirely constructed of and the IP 65 protection class. The Easyform 
model can easily work in damp and aggressive environments. The machines are built to prevent water stagna-
tion and to facilitate the sanitization operations.
Customization:
A wide range of accessories (such as printed top web, coding systems, dosing systems, in-line slicing machines, 
etc.) is available to match customer’s production needs.

Formpack Easyform
La Formpack Easyform è la più compatta tra le termoformatrici ILPRA ed è stata progettata per piccole e medie 
produzioni nei settori del confezionamento alimentare, industriale e medicale.
Adatta a piccoli spazi:
Si contraddistingue per le caratteristiche di robustezza e affidabilità pur essendo estremamente compatta con la 
sua lunghezza di soli 3 metri; è quindi ideale per spazi di lavoro ristretti.
Tecnologia:
È disponibile in versione , l’innovativa tecnologia ILPRA basata sulla movimentaziuone elettro-
meccanica delle stazioni di lavoro per mezzo di motori brushless; ciò permette di ridurre i consumi energetici 
e aumentare le performance produttive.
Semplicità:
Facile da installare, da utilizzare e pulire. I cambi formato sono concepiti per essere eseguiti in modo ancora più 
rapido e sicuro anche da personale non specializzato. Ciò la rende particolarmente adatta anche a clienti alla 
prima esperienza con macchine di confezionamento automatiche.
Versatilità:
È in grado di termoformare materiale sia flessibile che rigido ed è disponibile nella versione N per la sola salda-
tura o nella versione Vuoto/Gas per ottenere confezioni in sottovuoto o atmosfera modificata.
Da sempre attenta alle esigenze della clientela, ILPRA fornisce la stessa macchina in versione con area di carico 
allungata.
Igiene:
Grazie all’acciaio inox con cui è interamente costruita, e alla classe di protezione IP 65, la Easyform si adatta 
perfettamente al lavoro in ambienti aggressivi. Le macchine sono studiate per evitare il ristagno di acqua e per 
facilitare le operazioni di sanitizzazione.
Personalizzazione:
È disponibile su richiesta una vasta gamma di optional per adattare la macchina alle diverse esigenze di lavoro 
tra cui: stampa centrata, codifica, sistemi di dosaggio, etc.

Formpack Easyform
La Formpack Easyform es la más compacta de las termoformadoras ILPRA y ha sido diseñada para pequeñas 
y medianas porducciones en los sectores alimentario, industrial y médico.
Adecuada para pequeños espacios:
Se destaca por su robustez y fiabilidad incluso siendo extremadamente compacta con una longitud de solo 3 
metros; por lo que resulta ideal para espacios de trabajo reducidos.
Tecnología:
Está disponible en versión , la innovadora tecnología ILPRA basada en el movimiento electro-
mecánico de las estaciones de trabajo por medio de motores brushless, lo que permite reducir el consumo 
energético y aumentar la capacidad productiva.
Simplicidad:
Fácil de instalar, de usar y de limpiar.
Los cambios de formato han sido concebidos para que puedan realizarse de manera rápida y segura incluso 
por personal no especializado. Esto la hace especialmente adecuada para clientes en su primera experiencia 
en máquinas de envasado automáticas.
Versatilidad:
La máquina puede termoformar tanto material flexible como rígido y está disponible en la versión N para solo 
sellado o la versión Vacío /Gas para obtener productos en atmósfera modificada.
Siempre atenta a las exigencias de sus clientes, ILPRA fabrica la misma máquina con el área de carga alargada.
Higiene:
Construida completamente en acero inox y con protección IP 65, la Easyform se adapta perfectamente al tra-
bajo en ambientes agresivos. Las máquinas están construidas para evitar el estancamiento de agua y facilitar 
las operaciones de limpieza.
Personalización:
Tenemos disponible bajo pedido una amplia gama de accesorios para adaptar la máquina a las distintas 
exigencias de trabajo como: impresión centrada, codificación, dosificación, etc.

La thermoformeuse Formpack EasyForm est le modele le plus compacte entre les thermoformeuses ILPRA, elle 
est construite pour les petites et moyennes productions dans les domaines alimentaire, industriel et médical.
Convient aux espaces restreints:
Elle se caractérise par sa robustesse et fidabilité, tout en restant très compacte avec sa longueur de seulement 3 
mètres. Ceci est un modèle idéale pour les petits espaces de travail.
Technologie:
Ce modèle est disponible aussi en version  mechanique avec l’innovante technologie d’ILPRA basée 
sur le mouvement électromécanique des postes de travail par moyen des moteurs de type brush-less; Cela permet 
de réduire drastiquement la consomation énergétique et d’augmenter les performances de production.
Simplicité:
Facile à installer, utiliser et à nettoyer. Le changement d’outillage a été conçu pour s’exécuter encore plus ra-
pidement, même par un personnel non qualifié qui à la première expérience avec les machines automatiques 
de conditionnement.
Polyvalence:
La machine est capable de thermoformer des matériaux souples ainsi que des rigides. Elle est disponible en version 
EasyForm N pour le scellage simple et en version Vide/Gaz pour le conditionnement en atmosphere modifiée. 
Afin d’être toujours attentif aux besoins de nos clients, ILPRA offre la même machine en version allongée de 
la zone de chargement.
Hygiène:
Grâce à l’acier inoxydable par lequel elle est entièrement construite, et à sa classe de protection IP 65, Easyform 
s’adapte à les environnements agressifs. Les machines sont construites pour empêcher la stagnation de l’eau et 
facilise les opérations de assainissement.
Personnalisation:
Elle est disponible avec une large gamme d’options pour équiper la machine pour les différentes exigences de 
travail, notamment: repérage d’impression, datage, dosage, etc.

Formpack Easyform Formpack Easyform

Versione macchina per film rigido. Machine with version for rigid film.Versione macchina per film rigido. Machine with version for rigid film.
Machine avec version film rigide. Versión máquina para film rígido.

kg 1100

4000

kg 800

3000

Easyform

Cambio stampo rapido. Quick changeover.
Changement du format rapide. Cambio formato rápido.

Versione con area di carico allungata. With extended loading area.
Zone de chargement allongée. Área de carga alargada.
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Versione macchina per film rigido. Machine with version for rigid film.
Machine avec version film rigide. Versión máquina para film rígido.

Ginocchiera ad azionamento elettrico. Mould lifting by electrical knee lever system.
Mouvement du moule à genouillère électriques. Tijera mediante accionamiento eléctrico.

The Formpack Easyform is the most compact thermoforming ILPRA machine and it is designed for small and 
medium sized productions in food, industrial and medical sectors.
Uses Less Space:
Easyform mantains the highly robust and reliable design concept but is also very compact - only 3 mt long. It 
is therefore is suitable for little working spaces.
Technology:
It is also available in  a mechanical version, an innovative ILPRA technology based on electrome-
chanical motion of working stations by means of brushless motors. It offers low energy consumption and an 
overall better machine capacity.
User Friendly:
Easy to install, use and clean. Size changes are quick and safe, even for unskilled staff. This makes the machine 
suitable for customers in their first experience in automatic packaging.
Versatility:
The machine can thermoform both flexible and rigid materials. It is available in two versions: tray lidding only 
or with a modified atmosphere packaging capability.
Thanks to the constant attention of our customer’s needs, ILPRA offers the same machine model with an 
extended loading area if needed.
Hygiene:
Thanks to the stainless steel the machine is entirely constructed of and the IP 65 protection class. The Easyform 
model can easily work in damp and aggressive environments. The machines are built to prevent water stagna-
tion and to facilitate the sanitization operations.
Customization:
A wide range of accessories (such as printed top web, coding systems, dosing systems, in-line slicing machines, 
etc.) is available to match customer’s production needs.

Formpack Easyform
La Formpack Easyform è la più compatta tra le termoformatrici ILPRA ed è stata progettata per piccole e medie 
produzioni nei settori del confezionamento alimentare, industriale e medicale.
Adatta a piccoli spazi:
Si contraddistingue per le caratteristiche di robustezza e affidabilità pur essendo estremamente compatta con la 
sua lunghezza di soli 3 metri; è quindi ideale per spazi di lavoro ristretti.
Tecnologia:
È disponibile in versione , l’innovativa tecnologia ILPRA basata sulla movimentaziuone elettro-
meccanica delle stazioni di lavoro per mezzo di motori brushless; ciò permette di ridurre i consumi energetici 
e aumentare le performance produttive.
Semplicità:
Facile da installare, da utilizzare e pulire. I cambi formato sono concepiti per essere eseguiti in modo ancora più 
rapido e sicuro anche da personale non specializzato. Ciò la rende particolarmente adatta anche a clienti alla 
prima esperienza con macchine di confezionamento automatiche.
Versatilità:
È in grado di termoformare materiale sia flessibile che rigido ed è disponibile nella versione N per la sola salda-
tura o nella versione Vuoto/Gas per ottenere confezioni in sottovuoto o atmosfera modificata.
Da sempre attenta alle esigenze della clientela, ILPRA fornisce la stessa macchina in versione con area di carico 
allungata.
Igiene:
Grazie all’acciaio inox con cui è interamente costruita, e alla classe di protezione IP 65, la Easyform si adatta 
perfettamente al lavoro in ambienti aggressivi. Le macchine sono studiate per evitare il ristagno di acqua e per 
facilitare le operazioni di sanitizzazione.
Personalizzazione:
È disponibile su richiesta una vasta gamma di optional per adattare la macchina alle diverse esigenze di lavoro 
tra cui: stampa centrata, codifica, sistemi di dosaggio, etc.

Formpack Easyform
La Formpack Easyform es la más compacta de las termoformadoras ILPRA y ha sido diseñada para pequeñas 
y medianas porducciones en los sectores alimentario, industrial y médico.
Adecuada para pequeños espacios:
Se destaca por su robustez y fiabilidad incluso siendo extremadamente compacta con una longitud de solo 3 
metros; por lo que resulta ideal para espacios de trabajo reducidos.
Tecnología:
Está disponible en versión , la innovadora tecnología ILPRA basada en el movimiento electro-
mecánico de las estaciones de trabajo por medio de motores brushless, lo que permite reducir el consumo 
energético y aumentar la capacidad productiva.
Simplicidad:
Fácil de instalar, de usar y de limpiar.
Los cambios de formato han sido concebidos para que puedan realizarse de manera rápida y segura incluso 
por personal no especializado. Esto la hace especialmente adecuada para clientes en su primera experiencia 
en máquinas de envasado automáticas.
Versatilidad:
La máquina puede termoformar tanto material flexible como rígido y está disponible en la versión N para solo 
sellado o la versión Vacío /Gas para obtener productos en atmósfera modificada.
Siempre atenta a las exigencias de sus clientes, ILPRA fabrica la misma máquina con el área de carga alargada.
Higiene:
Construida completamente en acero inox y con protección IP 65, la Easyform se adapta perfectamente al tra-
bajo en ambientes agresivos. Las máquinas están construidas para evitar el estancamiento de agua y facilitar 
las operaciones de limpieza.
Personalización:
Tenemos disponible bajo pedido una amplia gama de accesorios para adaptar la máquina a las distintas 
exigencias de trabajo como: impresión centrada, codificación, dosificación, etc.

La thermoformeuse Formpack EasyForm est le modele le plus compacte entre les thermoformeuses ILPRA, elle 
est construite pour les petites et moyennes productions dans les domaines alimentaire, industriel et médical.
Convient aux espaces restreints:
Elle se caractérise par sa robustesse et fidabilité, tout en restant très compacte avec sa longueur de seulement 3 
mètres. Ceci est un modèle idéale pour les petits espaces de travail.
Technologie:
Ce modèle est disponible aussi en version  mechanique avec l’innovante technologie d’ILPRA basée 
sur le mouvement électromécanique des postes de travail par moyen des moteurs de type brush-less; Cela permet 
de réduire drastiquement la consomation énergétique et d’augmenter les performances de production.
Simplicité:
Facile à installer, utiliser et à nettoyer. Le changement d’outillage a été conçu pour s’exécuter encore plus ra-
pidement, même par un personnel non qualifié qui à la première expérience avec les machines automatiques 
de conditionnement.
Polyvalence:
La machine est capable de thermoformer des matériaux souples ainsi que des rigides. Elle est disponible en version 
EasyForm N pour le scellage simple et en version Vide/Gaz pour le conditionnement en atmosphere modifiée. 
Afin d’être toujours attentif aux besoins de nos clients, ILPRA offre la même machine en version allongée de 
la zone de chargement.
Hygiène:
Grâce à l’acier inoxydable par lequel elle est entièrement construite, et à sa classe de protection IP 65, Easyform 
s’adapte à les environnements agressifs. Les machines sont construites pour empêcher la stagnation de l’eau et 
facilise les opérations de assainissement.
Personnalisation:
Elle est disponible avec une large gamme d’options pour équiper la machine pour les différentes exigences de 
travail, notamment: repérage d’impression, datage, dosage, etc.

Formpack Easyform Formpack Easyform
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4000
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Easyform

Cambio stampo rapido. Quick changeover.
Changement du format rapide. Cambio formato rápido.

Versione con area di carico allungata. With extended loading area.
Zone de chargement allongée. Área de carga alargada.
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Dati tecnici / Technical data / Données techniques / Datos técnicos EASYFORM N (VG)

Fascia film formatura
Bottom web film width
Laize film à thermoformer
Ancho film formado

280 - 320 - 360 mm con formati universali, oppure con formati personalizzabili fino a 360 mm
280 - 320 - 360 mm universal format, or customized up to 360 mm  
280 - 320 - 360 mm format universel, ou personnalisés à 360 mm 

280 - 320 - 360 mm formatos universales, o bien con formatos personalizables hasta 360 mm

Passo
Index
Pas
Paso

200 - 230 - 260 - 300 mm con formati universali oppure personalizzabile fino a 300 mm
200 - 230 - 260 - 300 mm universal format or customised up to 300 mm
200 - 230 - 260 - 300 mm format universel, ou personnalisés à 300 mm

200 - 230 - 260 - 300 mm con formatos universales o bien personalizable hasta 300 mm

Altezza massima contenitori / Max. depth of containers
Hauteur maxi barquettes / Altura max. envases 100 mm

Max. diametro bobine / Max. dimensions of reel
Diam maxi de la bobine / Diám. máx. bobinas

Formatura / Bottom web / Thermoformage / Formado
400 mm

Saldatura / Top web / Scellage / Sellado
250 mm

Capacità produttiva / Output
Capacité de production capacity / Capacidad productiva

fino a 16 (10) cicli/min - up to 16 (10) cycles/min
jusqu’à 16 (10) cycles/min - hasta 16 (10) ciclos/min

Formati universali disponibili / Available sizes
Formats disponibles / Formatos universales disponibles

Le macchine possono essere ordinate con formati personalizzabili fino a passo max 300 mm e fascia 360 mm.
The machines can be ordered in custom sizes up to max 300 mm and 360 mm range.
Les machines peuvent être commandées dans les tailles personnalisées jusqu’à max 300 mm et 360 mm.
La máquina puede fabricarse con formatos personalizables hasta un paso máx. 300 mm y ancho 360 mm.

Ci riserviamo il diritto di migliorare il ns. macchinario senza avviso / We reserve the rights to technically improve our equipment without notice / Dans le cadre d’amelioration techniques, nous nous 
réservons le droit d’apporter toute modification que nous jugerions necessaire, sans avertissement au préalable / Nos reservamos el derecho de mejorar tècnicamente nuestra maquinaria sin previo aviso.
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